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ATA DA 110ª (CENTÉSIMA DÉCIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. ÀS 

18H31MIN DO DIA 28 (VINTE E OITO) DE DEZEMBRO DE 2022, NO 

PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, LEO SALES, 

ALINE DO HOSPITAL, PEDRO RODRIGUES, ROBÉRIO SANTOS, 

INSPETOR MORAES, PAULINHO, IVONALDO LIMA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, CRISTIANO ALMEIDA, PATRIARCA NETO, 

ANDERSON ET, MANOEL CORREIA, RAPHAEL PESSOA, 

JEORGENES CASTRO, RAFAEL LACERDA, ROMUALDO BEZERRA 

E SILVANA MACIEL. O PRESIDENTE, VEREADOR DEMIR PEIXOTO, 

ABRE A SESSÃO, DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR E SOLICITA AO SECRETÁRIO, VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES, QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM 

LIDAS AS MENSAGENS, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO, DE Nº 138/22 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, 

ATRAVÉS DA FUNDAÇÃO DE CULTURA, A ADQUIRIR COTA DE 

PATROCÍNIO DA ASSOCIAÇÃO CULTURAL E ESCOLA DE SAMBA 

UNIDOS DO ACARACUZINHO DE MARACANAÚ - ACESUAM, NA 

FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 139/22 - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROLONGAMENTO DA RUA 

DEPUTADO ULISSES GUIMARÃES, COM A MESMA DENOMINAÇÃO, 

NA FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 140/22 

- DISPÕE SOBRE REMISSÃO DE CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS DA 

FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, RELATIVOS AO 

IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E TERRITORIAL 
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URBANA - IPTU E AO IMPOSTO SOBRE SERVIÇO DE QUALQUER 

NATUREZA - ISSQN, CUJOS FATOS GERADORES TENHAM 

OCORRIDO NO EXERCÍCIO DE 2017 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

141/22 - INSTITUI GRATIFICAÇÃO MENSAL POR PRODUTIVIDADE À 

SER CONCEDIDA AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE QUE 

PRESTAM SERVIÇOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E REVOGA 

AS DISPOSIÇÕES LEGAIS QUE TRATAM SOBRE O INCENTIVO POR 

COBERTURA DE VISITA DOMICILIAR AO TEMPO EM QUE 

EXTINGUE A MESMA E REVOGA LEIS MUNICIPAIS, NA FORMA QUE 

ESPECIFICA; 142/22 - ALTERA A LEI Nº 1.808, DE 09 DE FEVEREIRO 

DE 2012, QUE CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ,NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 143/22 - DISPÕE SOBRE O PISO 

REMUNERATÓRIO DO SERVIDOR PÚBLICO NÃO INTEGRANTE DE 

PLANOS DE CARGO, CARREIRA E REMUNERAÇÃO VIGENTES, DO 

PESSOAL CONTRATADO POR TEMPO DETERMINADO PARA 

ATENDER AS NECESSIDADES TEMPORÁRIAS DE EXCEPCIONAL 

INTERESSE PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DO 

CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DE ASSISTENTE, 

SIMBOLOGIA FA-IV, A VIGORAR A PARTIR DE 1º DE JANEIRO DE 

2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. NO GRANDE EXPEDIENTE, O 

VEREADOR RAPHAEL PESSOA SAÚDA A TODOS E FALA SOBRE O 

PROJETO QUE DISPÕE SOBRE A REMISSÃO DE CRÉDITOS DA 

FAZENDA PÚBLICA, DESTACANDO A SUA IMPORTÂNCIA, POIS OS 

VALORES REMIDOS SÃO MÍNIMOS PARA O EXECUTIVO, QUE 

TERIA UM DISPÊNDIO MAIOR NA SUA COBRANÇA, MAS QUE 

AFETAM AS FINANÇAS DOS PEQUENOS EMPRESÁRIOS E 
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MORADORES. FALA TAMBÉM DO PROJETO QUE CONCEDE 

GRATIFICAÇÃO AOS AGENTES DE SAÚDE E COMBATE ÀS 

ENDEMIAS, QUE É UMA VALORIZAÇÃO PELA PRODUTIVIDADE. 

FINALIZA FALANDO SOBRE O ATIVISMO JUDICIAL E SUAS 

CONSEQUÊNCIAS, CITANDO O EXEMPLO DA SUSPENSÃO DA 

ELEIÇÃO PARA A MESA DIRETORA, REALIZADA CORRETAMENTE 

PELO LEGISLATIVO, GERANDO INSTABILIDADE JURÍDICA. 

PARABENIZA O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO E DIZ ESPERAR 

UMA DECISÃO JUSTA SOBRE A ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA. O 

SECRETÁRIO LÊ OÍFICIO DO GABINETE DO PREFEITO 

INFORMANDO DA ESCOLHA DO VEREADOR CAPITÃO MARTINS 

COMO LÍDER DO GOVERNO, RECEBENDO O MESMO, 

FELICITAÇÕES PELA INDICAÇÃO. O VEREADOR CAPITÃO MARTINS 

AGRADECE AS SAUDAÇÕES E DIZ QUE SEU PAPEL SERÁ UNIR OS 

VEREADORES PELO BEM DO MUNICÍPIO. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCANDO MAIS 03 (TRÊS) SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


